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NAVODILA ZA OCENJEVANJE

GASTRONOMIJA IN 
TURIZEM S PODJETNIŠTVOM



2 P213-T502-1-3 

IZPITNA POLA 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  D  
2 1  A  
3 1  A  
4 1  B  
5 1  D  
6 1  A  
7 1  B  
8 1  B  
9 1  A  

10 2  4 
 3 
 1 
 2 

4 pravilne rešitve 2 točki, 
3 ali 2 pravilni rešitvi 1 točka. 

11 2  1 
 3 
 2 
 4 

4 pravilne rešitve 2 točki, 
3 ali 2 pravilni rešitvi 1 točka. 

12 2  2 
 3 
 4 
 1 

4 pravilne rešitve 2 točki, 
3 ali 2 pravilni rešitvi 1 točka. 

13 2  vloženega kapitala 
 skupščina delničarjev 

 

14 2  povprečne stalne stroške AFC 
 povprečne spremenljive stroške AVC 

Druge možne rešitve po presoji 
ocenjevalca. 

15 1  overdressed  
 
 
Skupno število točk IP 1: 20 
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